
令和３年度 大学院医学研究科 教育評価アンケート（結果）  

（ 　 ： 一番回答の多い選択肢　）
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❷
基礎臨床共通講義の内容に良い刺激を受け、自分の考えが広
がった。

人 6 11 1

0.56
33.3% 61.1% 5.6% 0.0%

※2021年度に基礎臨床共通講義を受講した学生数

❶ 基礎臨床共通講義の内容に興味・関心をもてた
人 6 11 1 0

3.3

専攻 全体

共通講義受講
対象者数※

35名

回収数（％） 18名 51.4%

0 0
3.0 0.71

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

⑦
自習室、研究設備等、学内の学習環境は十分に整備されてい
る

人 7 14 7

0 0
3.2 0.41

21.4% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0%

⑥
研究科、あるいは大学に、研究を進めていく上で、必要な図
書、関連資料が用意されている

人 6 22 0

0 0
2.9 0.67

17.9% 53.6% 28.6% 0.0% 0.0%

⑤ 大学院生活を送る上で、教員に相談できる制度が整っている
人 5 15 8

0 0
2.9 0.59

14.3% 64.3% 21.4% 0.0% 0.0%

④
研究を進めていく上で、必要な指導教授・教員が適切に配置さ
れている

人 4 18 6

0 0
3.2 0.49

25.0% 71.4% 3.6% 0.0% 0.0%

③ 科目の授業内容がシラバスに明確に示されている
人 7 20 1

0 0
3.1 0.37

10.7% 85.7% 3.6% 0.0% 0.0%

② 提示されたカリキュラムは納得のいくものである
人 3 24 1

0 0
3.0 0.46

10.7% 78.6% 10.7% 0.0% 0.0%

① 学位取得のための道筋が明確に示されている
人 3 22 3

標準
偏差

4 3 2 1 0

理
由

●意識していなかった
●上記サイトの存在を知らなかったため
●必要性を感じないため

教育内容や教育環境について
そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答
平均

(41.5%)

大学院要項及び医学研究科HPに「理念・目的」「教育目標」「カリキュ
ラム・ポリシー」「ディプロマ・ポリシー」が掲載されています。それらを
確認したことがありますか。

人 確認したことがある　25名 確認したことはない　3名 無回答　0名

89.3% 10.7% 0.0%

専攻 全体
対象者数 53名 (53名) ※在学者67名（令和4年3月1日現在）のうち、標準年限超過者12名、

標準年限超過者かつ休学者2名、計14名を除く。（前回の数値）
回収数（％） 28名 (22名) 52.8%
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①学位取得のための道筋の明示

②納得のいくカリキュラム

③授業内容の明確な提示

④指導教員の適切な配置

⑤教員に相談できる制度の整備

⑥必要な図書、関連資料の用意

⑦学内の研究・学習環境の整備

➊共通講義の内容に興味・関心をもてた

➋共通講義に刺激を受け考えが広がった

令和３年評価帯グラフ
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